

HELYSZÍN

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

rajz- és fotó pályázat

általános- és középiskolai tanulók részére

Megformáljuk városainkat, és azután ők formálnak minket.

(Jan Gehl)

A már hagyományos, vármegyénk épített örökségét bemutató rajz- és fotó pályázatunkat az idei évben is folytatjuk. A körülöttünk kialakult természeti és épített környezet nagyban befolyásolja érzelmeinket, hangulatunkat és cselekedeteinket. Az épített környezet részeként, életünk fontos helyszínei az épületek közötti terek, amelyek nemcsak a mindennapi közlekedés, hanem a helyi

közösségi élet, a kikapcsolódás, az emberek közötti kapcsolatteremtés színtereként is szolgálnak és nem utolsó sorban meghatározzák lakóhelyünk arculatát. Fontos, hogy az élettereinket úgy formáljuk, hogy ott jól érezzük magunkat, a külső térben is olyan helyeket teremtsünk, amelyekhez tudunk kapcsolódni, amelyekben „otthon” érezzük magunkat. Minden ember kötődik legalább egy olyan helyhez, épülethez, térhez, amely számára kedves, amelyhez egy kellemes élmény, egy érdekes történet vagy egy szép emlék fűződik. Az idei évben ezekre a kitüntetett helyekre, „tér-élményekre”, helyszínekre szeretnénk ráirányítani a figyelmeteket. Elképzelhetitek azt is, hogy számotokra milyen lenne az ideális városi környezet, de akár egy olyan épület belső téralakítását is megvalósíthatjátok, amelyben élni szeretnétek, melyben az élettereket magatok alakítjátok ki, rendezitek be, annak érdekében, hogy mind vizuálisan, mind funkcionálisan minél gazdagabb, színesebb, élőbb és élhetőbb legyen. A fenti téma kapcsán várjuk azokról a Zala vármegyei helyekről és helyszínekről készített rajzaitokat, fotókat, illetve rövid videókat, amelyek megragadtak benneteket.

Rajzold le, készíts róla egy jó fényképet vagy prezentáld egy rövid videón keresztül és küldd el nekünk!

A Pályaművek tetszőleges technikával készülhetnek, a rajzokat legfeljebb A/3 méretben, a fotókat legfeljebb 10 Mb terjedelemben várjuk! A rövid videókat egy tetszőleges videómegosztó portálra történő feltöltés után, az elérési cím megadásával várjuk. Pályázni egyénileg és csoportosan, több pályaművel is lehet!

A pályázatok elbírálásánál a korcsoportokat és a vizuális technikákat külön-külön vesszük figyelembe és ezek alapján értékelünk. A legjobb rajzokat és fényképeket értékes díjakkal jutalmazzuk, illetve a legszínvonalasabb pályaművekből kiállítást is szervezünk.

Kérünk Téged, hogy a **pályaműveden saját, illetve iskolád nevét jól olvashatóan tüntesd fel!** A rajzokat eredetiben kérjük benyújtani személyesen vagy postai úton *(Zala Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészeti Iroda 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10., 8900 Zalaegerszeg Pf.: 227.), a borítékra kérjük ráírni: "HELY-SZÍN"!*

Amennyiben rajzodat szeretnéd visszakapni az eredményhirdetés után, kérjük, hogy a pályázati anyagban jelezd ezt számunkra! *(A visszakért pályaműveket a Kiállítás után a Zala Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészeti Irodáján átvehetitek előzetes telefonos egyeztetés alapján, visszapostázásra nincs lehetőség!)*

A fotók és a videók benyújthatóak elektronikusan (allamifoepitesz@zala.gov.hu).

A pályázatok benyújtási határideje: 2024. november 10.

További információ: Lengl Zoltán állami főépítész 92/511-050, allamifoepitesz@zala.gov.hu



ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL